



Житель Курска взят под стражу по обвинению в похищении человека



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, совершенное с угрозой применения насилия опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 04.12.2021 в ночное время, обвиняемый совместно с ранее знакомыми двумя мужчинами проникли в дом, расположенный на ул. Ольховской г. Курска, в котором проживала потерпевшая, 2003 года рождения.

Находясь в указанном доме, обвиняемый, высказывая угрозы применения насилия, применяя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

предмет, используемый в качестве оружия – нож, желая получить от матери потерпевшей денежные средства в качестве погашения имевшихся у нее перед одним из указанных лиц долговых обязательств, переместили потерпевшую против ее воли и желания в дом на ул. Бутко, а затем в дом на Чумаковский тупик, где лишив потерпевшую свободы передвижения и возможности покинуть указанные жилые помещения, насильно удерживали против ее воли до момента обнаружения их преступных действий сотрудниками полиции.

В настоящее время при содействии сотрудников УМВД России по Курской области мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1653061>